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Z Jonom na pot spreobrnitve na bolje 
Prerok Jona je bil velik mož! Na povabilo Boga je odpotoval v barbarsko deželo, 

da bi oznanjal sporočilo, zaradi katerega ga bi najverjetneje umorili. Vendar se je 
Jona kljub temu lotil naloge, ki mu jo je Bog zaupal, in bil je izjemno uspešen.

Tak je bil prerok Jona v tretjem poglavju. Če pa pog-
ledamo prva tri poglavja Jonove knjige, pa naš prerok 
sploh ni bil tak junak. Pobegnil je, ko ga je Bog prvič 
poklical, naj gre v Ninive, druge je spravil v nevarnost, 
da bi rešil svojo kožo, bil je neusmiljen in jezen, smilil 
se je samemu sebi (prim. Jon 1,3.7; 4,1–2.9). Jona je 
na koncu zgodbe kuhal mulo, Bog pa ga je potrpežljivo 
spravljal k pameti. 

Jonov popolni portret ni lepa slika. Čigava pa sploh 
je? Vsi imamo slabe trenutke, ko se upiramo Božjemu načrtu. Pravzaprav, ko se 
bomo v letošnjem postu bolj posvečali molitvi, bomo morda opazili področja, na 
katerih moramo biti manj podobni Jonu in bolj Jezusu. Tako lahko v njegovi zgodbi 
najdemo vsaj dve spodbudni sporočili. 

Prvo se glasi: SAMO ZATO, KER IMAŠ NAPAKE IN SLABOSTI, ŠE NE POMENI, DA 
BOG NE MORE DELOVATI PO TEBI. Velikokrat, ko gledamo svoje temne kotičke in 
nečastne lastnosti, si dopovedujemo, da smo preslabotni in preveč nepopolni, da 
bi sprejeli Božji klic. TODA NAŠE OMEJITVE BOGA NE OVIRAJO. Uspehe prinaša nje-
gova moč, ki deluje v nas. Tudi če niso vsi naši kotički srca lepi, lahko naredimo kaj 
lepega za Boga. 

Drugo sporočilo: DELO, KI NAM GA BOG NALAGA V DOBRO DRUGIH, KORISTI 
TUDI NAM. Bog Ninivljanom ni poslal preroka samo zato, da bi jih rešil, temveč je 
hotel rešiti tudi njega! Tudi ko nas Bog vabi, naj se razdajamo, nam želi dati več svo-
jega življenja. ČETUDI NALOGA RAZKRIJE SKRITO NAPAKO, tako kot pri Jonu, BO BOG 
NANJO RAZLIL SVOJO LUČ IN JO ODPRAVIL – da nam bo pomagal. 

… »Gospod, hvala Ti za zgodbo o mojem bratu Jonu. Prosim, povej mi, h kakšni 
čudoviti stvari me vabiš danes.« 

Župnik Andrej
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DROBNE ZGODBE ZA DUŠO
TRPLJENJE 

Neki mož je želel imeti na svojem hrbtu vtetoviranega leva. Šel je k človeku, ki je 
opravljal ta posel, in mu povedal, kaj želi. Toda brž, ko je začutil prve pike, je začel 
stokati: »Saj me boš ubil! Kateri del leva sedaj rišeš?« »Pravkar rišem rep,« mu je 
odvrnil.« »Kar pusti rep,« je dejal prosilec.

In umetnik je spet začel. Toda mož spet ni prenesel vboda. »Kateri del pa sedaj 
delaš?« je zakričal. »Ne morem prenašati bolečine.« »Levja ušesa,« je odvrnil. »Pa 
naj bo lev brez ušes,« je rekel prosilec. 

In mož je spet poskušal. Samo vbodel je iglo, ko se je spet 
oglasila žrtev. »Kaj pa sedaj rišeš?« »To pa je hrbet,« je odvrnil. 
»Nočem leva s hrbtom,« je odvrnil tetoviranec. 

Mojster je za trenutek obstal, odložil iglo in dejal: »Lev brez 
glave, brez repa in brez hrbta? Kdo bi znal narisati kaj takega? Še 
Bog tega ne bi znal!«

»Sveti papež Janez Pavel II. je praškemu kardinalu Tomašeku 
podaril križ v znamenje hvaležnosti za vse, kar je v času komuniz-
ma pretrpel za Cerkev. Iz Rima so mu ga prinesli mladi. Pred mejo 
so ga razstavili in srečno prinesli čez. Pri srečanju s kardinalom so 
te mlade posebno močno ganile njegove besede: »Kdor za Božje 
kraljestvo dela, stori veliko; kdor za Božje kraljestvo moli, stori 
več; kdor pa za Božje kraljestvo trpi, stori vse.«

Trpljenje torej ni pasivnost, ni nedejavnost in nič vredna stvar, ampak odlična 
služba Cerkvi, je plemenita dejavnost, je predanost Bogu, trpljenje je milost, 
trpljenje je največja moč in modrost.«

Rustja, Drobne zgodbe za dušo, 2000

PRED NAMI
VOLITVE ČLANOV ŽPS
Pismo nadškofa msgr. Stanislava Zoreta 

Dragi bratje in sestre! 
Preteklo je pet let, odkar so bili imenovani člani župnijskih pastoralnih svetov po 

naših župnijah. Vsi se spomnimo, da je bil to zahteven čas, saj zaradi razmer covi-
da volitev in imenovanj nismo mogli izvesti v načrtovanem času. Zato se vsem, ki ste 
pred petimi leti sprejeli poslanstvo sodelovanja v župnijskem pastoralnem svetu, lepo 
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zahvaljujem. Verjamem, da je bilo pod vodstvom Svetega Duha in z Božjim blagos-
lovom v župnijah in v pastoralnem življenju župnij uresničenih veliko lepih načrtov. 
Hvala vsem, ki ste v sodelovanju z župniki tudi uresničevali sklepe s svojim delom. 

Pred nami je zahtevna naloga. Izbrati in imenovati bomo morali nove člane župnij-
skih pastoralnih svetov. Pri tem želim poudariti, da je po Zakoniku cerkvenega pra-
va župnijski pastoralni svet posvetovalno telo, ki pomaga župniku pri pospeševanju 
pastoralne dejavnosti. Župnijski pastoralni sveti so osnovna oblika sinodalnega živ-
ljenja v župniji, ki vključuje molitev, razmišljanje, pogovor, poslušanje in predlaganje 
najboljših možnih rešitev, do katerih pridemo v medsebojnem pogovoru. Končno od-
ločitev sprejme župnik glede na to, da ima župnijski pastoralni svet posvetovalni glas. 

Vabim vas, da imate pri premišljevanju o kandidatih in predlaganju kandida-
tov pred očmi celotno župnijo. Izbiranje članov novega pastoralnega sveta ne sme 
ustvarjati razdorov znotraj župnije ali celo nasprotovanj med posameznimi skupi-
nami ali vasmi. Predlagati moramo tako, kakor izbiro navdihuje Sveti Duh. Drugih 
interesov pri tem ne sme biti, če hočemo, da bo pastoralni svet okrepil življenje in 
pastoralno dejavnost v župniji. 

Naj naše razmišljanja in odločitve vodi naša ljubezen do župnije. Potem bo z nami 
in s tistimi, ki bodo izbrani, Božji blagoslov in Marijino varstvo. 

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof 

Molitev za modro izbiro članov župnijskega pastoralnega sveta
Dobri Bog, 

pred nami je za našo župnijo pomemben dogodek, dan, ko bomo izbirali  
člane župnijskega pastoralnega sveta. 

Pomagaj nam, da bomo v svojih bratih in sestrah po navdihu Tvojega Svetega Duha 
znali prepoznali tiste, ki bodo to nalogo v naši župniji opravljali najbolje  

in jo bodo sprejeli z odprtim srcem in odgovornostjo. 
Pomagaj nam, da jim bomo tudi vsi ostali župljani pri tem odgovornem delu  
vsak po svojih močeh pomagali s svojimi darovi in bomo tako skupaj skrbeli  

za bogato življenje naše župnije. 
Amen.

3. postno nedeljo, 8. marca, bomo v naši župniji imeli volitve članov župnijskega 
pastoralnega sveta. 
Volitve bodo po vseh nedeljskih mašah in v soboto po večerni maši. 
Volili boste lahko vsi, ki ste že prejeli zakramente uvajanja (krst, obhajilo, birma).
Na glasovni listič boste iz svoje podružnice ali iz mesta Škofja Loka napisali dva pri-
merna kandidata, ki ju po svoji vesti priporočate za delo za Božje kraljestvo v župniji. 
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MOLITEV ZA DOMOVINO PRED VOLITVAMI
Sveti Duh, večna Modrost, 

ti vse čudovito urejaš in vodiš. 
Prosimo te, vodi nas, da bomo na volitvah 
izvolili sposobne in modre voditelje države, 
ki bodo resnično delovali za skupno dobro. 

Podpri vse volivce, da se volitev odgovorno udeležijo 
in oddajo svoj glas za tiste, 

ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, 
za dobrobit družin in otrok ter bolnih in slabotnih; 

ki jim je resnično mar za zdravo okolje, 
duhovno dobrobit ljudi in versko svobodo. 

Navdihuj nas, da izvolimo ljudi, 
ki bodo dostojno predstavljali našo državo v svetu. 
Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti 
in ljubezni. Amen. 

Marija, Pomočnica kristjanov, 
prosi za nas!

SLOVENSKI FILM EXODUS 1945:  
Naša kri z zgodbo nasprotnikov komunizma, ki zapuščajo Jugoslavijo

Po slavnostni premieri prihaja v kinodvorane po državi slovenski celovečerec 
Exodus 1945: Naša kri. V igranem zgodovinskem filmu režiserja in scenarista Vida 
Planinca v glavnih vlogah nastopata Jernej Kuntner in Matevž Müller.

Film bo od petka, 20. februarja, na ogled v vseh kinematografih skupine Cine-
plexx in kinih Art kino mreže ter v Odiseji v Ljubljani in Mariboxu v Mariboru.
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„Preživetje enih bo pomenilo smrt drugih“
Dogajanje celovečerca je postavljeno v maj 1945, ko po koncu druge svetovne 

vojne in „komunističnem prevzemu oblasti veliko nasprotnikov komunizma 
zapušča Jugoslavijo, umikajo se na avstrijsko Koroško k zaveznikom Angle-
žem“. S sanitetnim vlakom iz Ljubljane poleg domobranskih ranjencev potujeta tudi 
zdravnika dr. Janez Janež (Matevž Müller) in dr. Valentin Meršol (Jernej Kuntner) 
s svojima družinama. „Njuna načela in vest so na preizkušnji, ko se soočita s 
kruto resnico, da vseh ne moreta rešiti – preživetje enih bo pomenilo smrt 
drugih,“ so še o vsebini filma zapisali pri Studiu Siposh.

V enournem filmu igrajo še Alenka Tetičkovič, Robert Prebil, Maša Tiselj, 
Valerija Trček, Krištof Marij Čušin in Luke Bischof.

Po Kuntnerjevih besedah film „prinaša veliko mero sočutja“ in je „lahko res 
lep kamenček v mozaiku slovenske zgodovine“, je povedal za TV Slovenija. 
„Predvsem smo veseli, da je toliko zanimanja za ta del slovenske zgodovine, 
ki je bil do zdaj velikokrat utišan in zamolčan,“ pa je povedal producent filma 
David Sipoš. Dodal je, da jih „veseli tudi, da lahko v teh posameznikih, v teh 
čustvenih zgodbah malih ljudi vidimo navdih in mogoče tudi ogledalo za 
nas“.

Slovesni premieri v Odiseji je sledil še pogovor z ustvarjalci filma. Film pa so si 
predpremierno ogledali že slovenski izseljenci v ZDA in Kanadi – torej občinstvo, ki je 
dogajanje, prikazano v filmu, doživelo na lastni koži ali prek staršev in starih staršev, 
je dejal Sipoš.

Zgodbe, ki jih je kolektivna zgodovina postavila na rob
Po producentovih besedah je za ustvarjalce Studia Siposh pomembno, da ljudem 

prinašajo zgodbe, ki navdihnejo in spodbujajo k razmisleku, ter da na filmsko platno 
prinesejo zgodbe, ki jih je kolektivna zgodovina postavila na rob, se jih je pa vredno 
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spominjati. Pri nastajanju tokratnega filma jih je vodila želja, da bi na čim pristnejši 
način povedali osebne zgodbe nekaterih posameznikov.

Scenarist in režiser Planinc je med prizori filma, ki imajo posebno težo, v pogo-
voru izpostavil prizor, ko je oče, da bi rešil sebe in poskrbel za preostalo družino, 
primoran na vlaku pustiti lastnega nepokretnega sina, oba pa se zavedata, da je to 
zanju slovo za vedno.
Želja po snemanju nadaljevanja

Ustvarjalci celovečerca poudarjajo, da Exodus 1945: Naša kri ni film o domobran-
cih in partizanih ter ne išče krivcev za razkol, temveč prikazuje posledice polarizacije 
družbe in običajne ljudi, žrtve vojne vihre. Film je nastal izključno s pomočjo donacij. 
Kot je še povedal Sipoš, si želijo s pomočjo donacij posneti tudi nadaljevanje o po-
vojnem dogajanju v Vetrinju na avstrijskem Koroškem, kjer je prav Meršol izposloval, 
da britanski zavezniki nekaj tisoč civilnih beguncev niso vrnili v tedanjo Jugoslavijo.

Film vreden ogleda!

VELIKI TEDEN V NAŠI ŽUPNIJI
Tednu pravimo »veliki«, ker je za nas kristjane, in ne samo za kristjane, pač pa 

za vsakega človeka, ki je sposoben globljih in pravih vprašanj o sebi, svetu in Bogu, 
ta teden razlagalec najbolj skrivnostnih dogodkov našega življenja, tistih, ki nas še 
čakajo in so obenem najpomembnejši in ključni tudi v Odrešenikovem življenju. So 
trije: neizprosno telesno in notranje trpljenje, smrt in vstajenje.

V velikem tednu ne moremo biti samo poslušalci svetih besedil in molitev ali 
gledalci obredov, temveč soudeleženci velikotedenskega dogajanja. V velikem ted-
nu se vsako leto znova prepletejo naša potujoča in negotova življenja z Jezusovim 
trpljenjem, smrtjo in vstajenjem.

CVETNA NEDELJA 
Zelo veliko ljudi iz množice je razgrnilo na pot 

svoje plašče, drugi pa so lomili veje z dreves in jih 
razgrinjali na pot. In množice, ki so šle pred njim 
in za njim, so vzklikale: »Hozana Davidovemu 
sinu! Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem ime-
nu! Hozana na višavah!« (Mt 21,8–9)

Bogoslužje cvetne nedelje je slovesno, saj iz-
raža veselje in navdušenje nad Kristusom, ki kot 
prinašalec miru na osliču prihaja v Jeruzalem. Pri 
sveti maši pa bomo prisluhnili pasijonu, ki opisuje 
Kristusovo trpljenje. 
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Povabljeni smo, da si doma vsak dan preberemo del pasijona (Jn 18–19), 
da bi lažje sledili Jezusovemu trpljenju: ponedeljek – Jezus na Oljski gori, to-
rek – Judovo izdajstvo, sreda – Petrova zatajitev, četrtek – zadnja večerja, pe-
tek – sodba, križev pot, križanje in Jezusova smrt, sobota – Jezusov pokop, 
nedelja – Jezusovo vstajenje in prazen grob.

Blagoslov zelenja in butaric v cerkvi: cvetna sobota zvečer ob 18. uri in cvetna 
nedelja ob 7. in 8. uri.
Blagoslov zelenja in butaric pred kapucinsko cerkvijo svete Ane in procesija v 
župnijsko cerkev svetega Jakoba: ob 10. uri in slovesna sveta maša. 

VELIKI ČETRTEK 
Pred velikonočnim praznikom je Jezus, ker je vedel, da je prišla njegova ura, ko 

pojde s tega sveta k Očetu, in ker je vzljubil svoje, ki so bili na svetu, skazal svojim 
ljubezen do konca. Med večerjo – ko je bil hudič Judu, Simonovemu sinu, Iškarijotu, v 
srce že vdihnil, naj ga izda – je, ker je vedel, da mu je Oče vse dal v roke, da je prišel 
od Boga in da odhaja k Bogu, vstal od večerje, odložil vrhnje oblačilo, vzel prt in se 
opasal. Potem je v umivalnik vlil vode in začel učencem umivati noge in jih brisati s 
prtom, s katerim je bil opasan. (Jn 13, 1–15)

9.00: krizmena sveta maša v ljubljanski stolnici
Pri krizmeni maši škof z zborom duhovnikov blagoslovi krstno in bolniško olje, 

posveti pa sveto krizmo (po kateri krizmena sveta maša tudi nosi svoje ime), ki se 
uporablja za krščevanje, birmovanje in posvečenje duhovnikov.

Obredje velikega četrtka bo na župniji zvečer, ker smo dopoldne duhovniki v 
stolnici zbrani okrog svojega škofa. Ta dan je dan duhovništva, saj je Jezus na veliki 
četrtek postavil zakrament mašniškega posvečenja, zato pri krizmeni sveti maši du-
hovniki obnovimo duhovniške zaobljube. Kdor je ta dan v Ljubljani, je lepo vabljen 
h krizmeni sveti maši.

19.00: sveta maša – obredje velikega četrtka
Jezus s svojimi najbližjimi obhaja zadnjo ve-

čerjo, evharistijo. Evharistija je prvotno ime za 
mašo, združuje apostole z Jezusom. Jezus druži 
pri maši tudi nas – danes je spomin zadnje ve-
čerje. Spomnimo se: Jezus umiva noge aposto-
lom in s tem pokaže, da ni krščanskega življe-
nja brez dobrih del. Po večerji Jezus odide v vrt 
Getsemani, na kraj molitve, po kateri se izroči 
v Božje roke.
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Ta dan je Jezus postavil dva zakramenta: sveto evharistijo in mašniško posvečenje. 
Jezus je pri zadnji večerji svojim prijateljem umil noge in jim na konkreten način 

pokazal, kako naj bi tudi mi ljudem stregli in se v ljubezni priklonili do tal. 
Med sveto mašo utihnejo zvonovi in orgle, ker se začenja čas Jezusovega trpljenja. 

Nabirka pri tej večerni maši je namenjena župnijski Karitas.
Po zadnji večerji se je Jezus odpravil na Oljsko goro, kjer je potil krvavi pot in 

s svojimi učenci noč prebedel v molitvi. Najsvetejše bomo po končani sveti maši 
prenesli na stranski oltar, ki ponazarja ječo. Ta večer nas Cerkev vabi, da skupaj z Je-
zusom molimo na Oljski gori. Na veliki četrtek, ki je rojstni dan duhovništva, molimo 
za papeža Leona, ljubljanskega nadškofa Stanislava, pomožna škofa Antona in Fran-
ca, duhovnike, diakone, redovnike in misijonarje, domače duhovnike iz škofjeloške 
župnije, brate kapucine, duhovnike, ki so delovali v naši župniji, za nove duhovne 
poklice, ministrante in za naše družine, da bi bile odprte za življenje in za duhovne 
poklice. 

Sledi molitvena ura pred ječo.

VELIKI PETEK 
Vzeli so torej Jezusa, in ko je nosil sam sebi križ, je šel ven, na kraj, ki se imenuje 

Lobanja, po hebrejsko Golgota. Tam so ga križali in z njim dva druga: ob vsaki strani 
enega, v sredi pa Jezusa.(Jn 19, 17–18)

15.00: križev pot po mestu Škofja Loka

19.00: obredje velikega petka 

•	 DAN STROGEGA POSTA
Danes je dan strogega posta. Odrasli in otroci 

darujemo prihranek posta za druge (spomnimo: 
Anin sklad, lačni, potrebe karitas, misijonarji, ljud-
je po svetu, ki so v stiski …) Odločimo se za namen.
•	 DAN KRIŽEVEGA POTA

Kdor se ne bo mogel udeležiti skupnega križevega pota, ga opravi doma. Za dru-
žine predlagamo vsaj eno, 12. postajo, Jezus umrje na križu. Beremo odlomek iz 
evangelija ali besedilo 12. postaje iz molitvenika.
•	 DAN OBREDNEGA OBHAJANJA GOSPODOVE SMRTI

Pri cerkvenem obredu velikega petka prisluhnemo tišini, nato poslušamo Božjo 
besedo o zadnjih dogodkih Jezusovega življenja, molimo prošnje za vse potrebe, 
počastimo sveti križ in prejmemo sveto obhajilo.

To je dan posta, molitve in tišine.
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Začetek devetdnevnice k Božjemu usmiljenju (18.45).
Obredje velikega petka ima tri dele: besedno bogoslužje, čaščenje križa in 
obhajilo. 

Vaš dar za Božji grob, ko boste s poljubom počastili križ, je namenjen vzdrževanju 
svetišč v Sveti deželi.

Sledi molitvena ura pred Božjim grobom.

VELIKA SOBOTA 
Ko je minila sobota, so Marija Magdalena in Marija, mati Jakobova, in Saloma 

kupile dišav, da bi ga šle mazilit. In prvi dan v tednu so prišle h grobu navsezgodaj, 
ko je sonce vzšlo. Med seboj so govorile: »Kdo nam bo odvalil kamen od vhoda v 
grob?« Ko pa so se ozrle tja, so videle, da je kamen odvaljen; bil je namreč zelo velik. 
In stopile so v grob in zagledale mladeniča, sedečega na desni in z belim oblačilom 
ogrnjenega, in so se prestrašile. On pa jim reče: »Ne bojte se! Jezusa iščete, Naza-
rečana, križanega. Vstal je; ni ga tukaj. Glejte kraj, kamor so ga bili položili. Toda 
pojdite, povejte njegovim učencem in Petru, da pojde pred vami v Galilejo; tam ga 
boste videli, kakor vam je rekel.« In so šle ven in od groba zbežale, zakaj navdajal jih 
je trepet in strah; povedale pa niso nikomur nič, ker so se bale. (Mr 16, 1–7)

6.00: blagoslov velikonočnega ognja in vode 
Na veliko soboto se spominjamo Jezusa, ki je oku-

sil smrt in šel s svojo dušo v bivališče umrlih, da bi 
pravičnim, ki so živeli pred njim v Stari zavezi (Mojzes 
in preroki), odprl nebeška vrata. 

Ob določeni uri nesemo k blagoslovu velikonočne 
jedi: kruh, pecivo, meso, pirhe, hren, vino … Veliko-
nočne jedi so podoba velikonočne večerje, po kateri 
so Izraelci šli iz suženjstva v obljubljeno svobodo.

Glede časa, kdaj uživamo velikonočni žegen, se držimo tradicije, pa naj bo to v 
soboto zvečer ali šele v nedeljo zjutraj po vstajenjski maši.

Na veliko soboto si poleg blagoslova jedil vzemimo čas tudi za čaščenje Jezusa v 
Božjem grobu.

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL
11.00 Župnijska cerkev svetega Jakoba 
12.00 Bodovlje – sveti Peter
13.00 Brode – sveti Tomaž

14.00 Župnijska cerkev svetega Jakoba
15.00 Župnijska cerkev svetega Jakoba
16.00 Župnijska cerkev svetega Jakoba
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20.00: velikonočna vigilija 
Vigilija pomeni bedenje, zato bomo s sveto mašo začeli ob zahodu sonca, kakor 

predpisuje liturgično navodilo, da svetloba velikonočne sveče razsvetli temine sveta.
Velikonočna vigilija je mati vseh vigilij, je najbolj bogata sveta maša in je sesta-
vljena iz štirih delov: slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje in evha-
ristično bogoslužje. 

Obred bomo začeli pred cerkvijo, kjer bomo blagoslovili ogenj, s katerim 
bomo prižgali velikonočno svečo. Med slovesnim prinašanjem velikonočne 
sveče v temno cerkev bo duhovnik trikrat zapel: »Kristusova luč!«, mi pa bomo 
ob tretjem vzkliku ob velikonočni sveči prižgali svoje sveče (prinesite svoje 
sveče in objemke, da ne bomo umazali obleke in tal).

Po prihodu v cerkev bomo s prižganimi svečami stoje poslušali hvalnico veliko-
nočni sveči. Po zadnjem berilu iz Stare zaveze bomo zopet zapeli Slavo, med katero 
se bodo oglasile orgle in razvezali zvonovi. Nato pa bomo zapeli velikonočno ALE-
LUJO in poslušali evangelij o praznem grobu. Tretji del velikonočne vigilije je krstno 
bogoslužje, med katerim bomo obnovili naše krstne obljube. 

VELIKA NOČ 
Prvi dan tedna je Marija Magdalena zgodaj, ko je 

bila še tema, šla h grobu in videla, da je kamen od groba 
odvaljen. Tekla je torej in prišla k Simonu Petru in k dru-
gemu učencu, ki ga je Jezus ljubil, in jima rekla: »Gospo-
da so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter 
in oni drugi učenec sta se torej odpravila in šla h grobu. 
Skupaj sta tekla, pa je oni drugi učenec prehitel Petra in 
prvi prišel h grobu. Sklonil se je in videl na tleh povoje – 
vendar ni vstopil. Tedaj je prišel Simon Peter, ki je šel za 
njim, in je stopil v grob. Videl je, da so povoji na tleh in 
da prtič, ki je bil na njegovi glavi, ni ležal med povoji, ampak posebej, zvit na drugem 
mestu. Tedaj pa je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prišel h grobu, in je videl in vero-
val. Nista še namreč umela pisma, da mora vstati od mrtvih. (Jn 20, 1–9)

6.00: vstajenjska procesija s sveto mašo 
Največji krščanski praznik začnemo s trikratnim prepevanjem vstajenjske aleluje 

ob praznem grobu.
Vsi, ki stanujete ob poti, kjer se bo razvila velikonočna procesija, ste vabljeni, 

da okna okrasite s cvetjem in prižgete sveče, da bomo tudi na zunaj pokazali naše 
veselje do vstalega Kristusa.
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Pri vstajenjski procesiji sodeluje tudi godba.
8.00 in 10.00: sveta maša 

Pri vseh svetih mašah bo ofer za potrebe župnije. Z vašimi darovi bomo uredili 
novo namestitev tabernaklja na sredi cerkve, kjer je bil nekoč, in zakristijo ter pros-
tor nad zakristijo, ki bo namenjen ministrantom. Hvala vsem za vašo darežljivost za 
domačo župnijo in za domača duhovnika.

15.00 na Hribcu: protipotresna pobožnost – vzkliki in rožni venec k Božjemu us-
miljenju ter litanije s prošnjo Bogu in Mariji za varstvo pred potresom, vojno in 
drugimi nesrečami. Pridite, molimo!

VELIKONOČNI PONEDELJEK – Emavs
Kakor sta učenca odšla v Emavs in se po poti po-

govarjala o vsem tem, kar se je zgodilo z Jezusom 
v Jeruzalemu, tako smo ta dan tudi sami vabljeni, 
da novico o vstalem Jezusu ponesemo k prijateljem, 
sorodnikom in se skupaj veselimo velikonočnega 
dogodka. Vzemimo si čas za prijatelje, bolne in osta-
rele in pojdimo tudi sami v »Emavs«. 

Svete maše:
ob 8. in 10. uri v župnijski cerkvi,
ob 9. uri na mestnem pokopališču.

ŠKOFJELOŠKI PASIJON
Škofjeloški pasijon je spokorna procesija velikega petka, ki 

se je prirejala v Škofji Loki. Njeno besedilo, ohranjeno v roko-
pisu, sestavljeno iz 863 rimanih verzov, je v Škofjeloškem kapu-
cinskem samostanu napisal pater Romuald – Lovrenc Marušič 
(1676–1748) iz Štandreža pri Gorici, ko je v letih 1715–1727 kot 
pridigar in voditelj procesije deloval v Škofji Loki. Danes velja za 
najstarejše ohranjeno dramsko besedilo v slovenskem jeziku.

Pater Romuald je glavno besedilo Škofjeloškega pasijona na podlagi tradicije sta-
rejših besedil slovenskih spokornih procesij napisal leta 1715 in ga potem še izpo-
polnjeval. Danes znano obliko s 13 podobami je Škofjeloški pasijon dobil ob zadnji 
redakciji leta 1727, ko je Romuald zapustil Škofjo Loko oziroma vodenje Pasijona 
predal v druge roke.

Loška pasijonska procesija se je v 18. stoletju uprizarjala vsako leto, vse do uki-
nitve leta 1767. Od druge polovice 18. stoletja pa do druge četrtine 20. stoletja 
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uprizoritev ni bilo. Ponovno uprizoritev je ob Obr-
tno-industrijski razstavi v Škofji Loki leta 1936 prip-
ravil dr. Tine Debeljak ob pomoči režiserja Pavla 
Okorna. Pasijon se ni odvijal v obliki procesije po 
ulicah in trgih srednjeveškega mesta, ampak je šlo 
za odrsko uprizoritev na dvorišču meščanske šole v 
Škofji Loki. Tu so postavili mogočen oder s površino 
200 m² in ga dopolnili s kuliso srednjeveškega mesta. 
Uprizoritve, ki so potekale od 12. do 16. julija 1936 
in pri katerih je sodelovalo 165 amaterskih igralcev 
iz Škofje Loke in okoliških vasi, si je ogledalo preko 
5000 gledalcev. Nadaljnje uprizoritve je preprečila 
2. svetovna vojna, v času po njej pa so bile razmere 
za uprizarjanje zaradi vladajočega komunističnega 
režima povsem neprimerne. Tako je bil Škofjeloški 
pasijon v izvirni obliki v celoti uprizorjen šele leta 1999 in potem ponovno 2000, 
2009 in 2015.

Škofjeloški pasijon se enako kot v Romualdovem času še danes odvija na vsakih 
6 let v postno-velikonočnem času po ulicah in trgih starodavnega mesta Škofje Loke. 
Njegovi nosilci in izvajalci so prebivalci Škofje Loke in okoliških vasi, ki ohranjajo pasi-
jonsko dediščino. Uprizoritev Škofjeloškega pasijona je bila zaradi koronakrize z leta 
2021 prestavljena na 2026.

Škofjeloški pasijon je bil 1. decembra 2016 uspešno vpisan na Unescov 
Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva, kar predstavlja 
zgodovinski uspeh ne samo za Škofjo Loko, ampak tudi za Republiko Slovenijo, 
saj gre za prvi slovenski vpis na ta seznam. Ob tem velikem uspehu smo v Loškem 
muzeju leta 2017 odprli novo stalno zbirko, posvečeno Loškemu pasijonu.

Foto: Jana Jocif

https://www.loski-muzej.si/skofjeloski-pasijon/
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ZGODILO SE JE

OBČNI ZBOR ŽUPNIJSKE KARITAS
V februarju smo se sodelavci Župnijske karitas Škofja Loka zbrali na občnem 

zboru, pregledali delovanje preteklega leta in se z idejami in načrtovanjem usmerili 
naprej. Vsem sodelavcem se je za delovanje v karitas zahvalil g. župnik Andrej in 
poudaril, da je vsako malo delo dobrodelnosti pomembno in dragoceno in da tudi 
preko tega izražamo svojo vernost. Tajnik karitasa, g. Milan Mur, je poudaril pomen 
delovanja prostovoljcev na petih področjih delovanja, in sicer: obiskovanje bolnih, 
starejših in invalidov, področje zbiranja, hranjenja in delitve oblačil, področje sve-
tovanja, pisarniških in finančnih del, področje zbiranja in delitve hrane ter področje 
raznih dobrodelnih akcij.

Nekaj več misli je g. Mur tokrat name-
nil področju hrane, kjer je poudaril, da se 
tekom leta zbere preko 42 ton hrane, kar 
poleg količine same hrane predstavlja og-
romno dela pri naročanju, organiziranosti, 
razkladanju, zbiranju po trgovinah, sortiranju, vožnjah, popisu dobrin, delitvi daro-
vanih sendvičev, razvozu prejemnikom, zbiranju ozimnice, obdarovanju za praznike 
… Ne gre zanemariti dela nad skrbno zapisanimi seznami, poročili, zabeležkami …

Poleg področja hrane smo se dotaknili naših največjih akcij: dobrodelnega kon-
certa, ki bo letos 24. aprila, srečanja starejših v maju, zbiranja šolskih potrebščin, 
letovanja družin na morju, akcije Stiska – ob naravnih in drugih nesrečah, akcije 
Družina, kjer se zbirajo sredstva za kurjavo, akcije Svečka, dobrodelnega srečelova, 
akcije Čeveljček, raznosa betlehemske lučke in akcije Škrat za en dan.

Pregledali smo tudi zaključni račun in finančni plan za leto 2026. Oboje je skrbno 
pripravila ga. Majda Žakelj.

Prostovoljci, preko 40 nas je, medse vabimo nove sodelavce, ki bi okrepili našo eki-
po, prinesli nove ideje in s svežimi močmi pomladili tudi že kakšne utrujene roke.

Na srečanju se nas je dotaknilo zahvalno pismo mamice, ki ji je naša pomoč pri-
nesla novo upanje.

Hvaležni smo, da dobro sodelujemo z občino in ostalimi dobrodelnimi organiza-
cijami v Škofji Loki.

Mateja Gartner

ISKRICA
MANJ ČASA IMAM, VEČ STVARI LAHKO NAREDIM.
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MISIJONAR JANEZ KRMELJ – MOST MED MADAGASKARJEM IN SLOVENIJO
V petek, 31. januarja, je Društvo Sotočje po sveti maši v Župnijski cerkvi sv. Jakoba v Škofji 

Loki pripravilo srečanje z misijonarjem Janezom Krmeljem. Dogodek v Kašči je privabil številne 
poslušalce, ki so z zanimanjem prisluhnili njegovemu življenjskemu pričevanju.

Gospod Janez je spregovoril o osebni poti do duhovniškega 
poklica. Kot mlad veterinarski tehnik je med služenjem vojaškega 
roka doživel zatiranje zaradi vere, kar ga je utrdilo v odločitvi, da 
bo svoje življenje posvetil Bogu in služenju drugim. Že skoraj štiri 
desetletja živi med ljudstvom Antešaki na jugovzhodu Madaga-
skarja. Decembra 2025 je praznoval svoj 70. rojstni dan.

Je poln energije in gorečnosti. Deluje na izjemno odročnem 
območju, kjer ni cest ali javnega prevoza. Razmere so neusmilje-
ne: prihajajo obdobja, ko mnogi nimajo niti za sol in vlada huda 
lakota, nasilne tolpe pa napadajo vasi in kradejo živali. Kljub temu 
Janez vztraja med ljudmi in jim pomaga pri delu na poljih. Z ganje-
no hvaležnostjo se je spominjal presenečenja, ki so mu ga pripravi-

li domačini, ko so polja prvič bogato obrodila. Njegove besede so polne ljubezni do domačinov 
– spoštuje njihovo kulturo in jim nudi tako duhovno kot materialno oporo.

Pred 17 leti je ob pomoči Petra Opeke in drugih slovenskih misijonarjev ustanovil misijon 
Ampitafa (»na oni strani, kjer se privadiš«). Danes ta misijon predstavlja center upanja: ima 
bolnišnico, osnovno in srednjo šolo, cerkev ter pastoralni center. Skrbijo za 70–80 tisoč ljudi, v 
šoli pa se izobražuje več kot 800 otrok.

Misijonar je pripovedoval je o zahtevni gradnji mostov, težavah pri transportu materiala 
po poteh, ki so pogosto prekinjene, zdajšnji gradnji nove porodnišnice in o mini elektrarnah, ki 
so jih pomagali postaviti ljudje dobre volje – Francozi in »zelo dobri Slovenci«. MIVA Slovenije 
je omogočila nakup reševalnega vozila, številni prostovoljci pa s svojim znanjem pomagajo pri 
razvoju skupnosti. Zdaj je pri njem bogoslovec Mark Anton Ramšak. 

Janez Krmelj ostaja trden most z »Domovino z veliko začetnico«. Njegova zgodba je zgodba 
o bližini – o človeku za človeka in o veri, ki postane dejanje. Ljudje v stiski naj bodo sprejeti.

Pogovor je vodila Jana Dagarin, ki je večer sklenila s kratkim pričevanjem o svojem delu v 
Etiopiji. Srečanje je obiskovalce spodbudilo k hvaležnosti, solidarnosti in zavedanju, da lahko 
tudi z majhnimi dejanji soustvarjamo veliko dobrega.

TIGRAJ – UPANJE, ROJENO IZ VERE, BLIŽINE IN IZOBRAŽEVANJA 
V severni etiopski pokrajini Tigraj vojna ni le oddaljen spomin, 

temveč globoka rana, ki jo čuti skoraj vsaka družina. Podatki so pret-
resljivi: zaradi bojev in neizprosne lakote je v dveletni vojni umrlo med 
600.000 in 800.000 ljudi. Jeseni 2023, ko so začela prihajati uradna 
obvestila o padlih, se je regija za tri dni odela v žalovanje.

V tem okolju sem v salezijanski šoli v mestu Shire prvošolce pou-
čevala angleščino, v vrtcih in centrih za razseljene osebe (IDP) pa smo 
ob petju in pravljicah iskali drobne trenutke sreče in miru. Pogovori z 
ljudmi, ki so izgubili domove, so razkrivali globoko stisko.
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Posebej se me je dotaknila preizkušnja deklice Beth iz prvega razreda, ki je v vojni izgubila 
mamo, brata, babico in obe nogi. Danes hodi s protezami ter radovedno in zavzeto obiskuje 
pouk. Njena volja in pogum pričujeta, da človek ob podpori zmore vse. Z očetom sta iskreno 
hvaležna za pomoč, ki sta jo prejela iz Slovenije.

V Tigraju sem začutila: bližina, sočutje, vera in izobraževanje prinašajo upanje tja, kjer je vse 
temno. Ljudje potrebujejo tudi materialno pomoč, saj mnogi nimajo dovolj hrane. Razmere so 
žal še vedno izrazito negotove; 29. januarja 2026 je bil zaradi novih spopadov ponovno preki-
njen letalski promet. Pomanjkanje hrane postaja največja grožnja. Kljub brezpilotnim letalom 
na nebu pa vera domačinov ne ugasne. Vsak dan v šolski klopi ostaja molitev za prihodnost, v 
kateri bosta znanje in prijateljstvo, upajmo, dobila prednost pred orožjem in lakoto.

Jana Dagarin

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE
Na god svetega Valentina smo se odpravili na tridnevno župnijsko romanje v Medžugorje, 

h Kraljici miru. Marijina sporočila v Medžugorju lahko strnemo v pet ‚kamnov‘, s katerimi lahko 
dosežemo mir: molitev rožnega venca, sveta evharistija, sveto pismo, post in spoved. 

Tokratna rdeča nit romanja je bil eden izmed teh kamnov, spoved. Temu je bil posvečen tudi 
Križev pot, ki smo ga brali na poti na Križevac. Ob razmišljanju o svojih grehih je vsak izmed nas 
lahko podoživljal Jezusove muke na poti na križanje. Sestop je predstavljal toliko večji izziv, ker 
se je medtem stemnilo. 

Prvi dan smo se v Cerkvi svetega Jakoba udeležili molitve rožnega venca, svete maše in 
slavljenja. Tri ure v cerkvi so minile kot bi mignil, tako smo se približali Bogu in se odprli za pre-
jem milosti.

Drugi dan smo obiskali skupnost Cenacolo Medžugorje. To je ena izmed skupnosti, ki jih je 
ustanovila redovnica sestra Elvira Petruzzi. Nastala je kot odgovor klicu obupanih, naveličanih, 
utrujenih in razočaranih mladih, odvisnikov in tistih, ki so bili nezadovoljni z življenjem, da jim po-
maga v iskanju sreče. Njihovo življenje temelji na delu, molitvi in iskrenih medsebojnih odnosih. 

Zadnji dan smo se po strmi in kamniti poti, ob molitvi rožnega venca, povzpeli na Brdo Uka-
zanja. Kip Marije, kraljice miru, je bil obsijan s soncem. V vsakega izmed nas se je naselil blažen 
mir in vsak izmed nas je Mariji zaupal svoje skrbi in se nadejal njene pomoči.

Kraljica miru, vodi nas varno na vseh poteh! Natalija Jelovčan 
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ZGODILO SE JE
V adventno-božičnem času smo imeli več dobrodelnih akcij, s katerimi 

smo pomagali ljudem v misijonih. 
•	 ADVENTNA AKCIJA (šparovčki): otroci so v adventni akciji zbrali 275 € 

(od 266 veroučencev je šparovčke prineslo 13 otrok).
•	 TRIKRALJEVSKA AKCIJA: koledniki so po domovih na praznik svetega 

Štefan za misijone nabrali 3.700 €. 
•	 KUPIM KOZO: v božičnem času ste v akciji »kupim kozo« nabrali 620 € in kupili 31 koz za 

družine v Afriki.
•	 MILIJONAR DOBROTE (12 € na leto): 10 kandidatov – milijonarjev dobrote, je darovalo 

120 €. Akcija je objavljena v reviji Ognjišče. 
Vse Vaše darove smo nakazali na Misijonsko pisarno. Hvala za vašo darežljivost!

MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU MARCU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 3. marca, ob 

19. uri – Log 2  
(kontakt Vida Demšar in Sabina Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: v petek, 13. marca, ob 18. 
uri – v cerkvi (kontakt Tinca Prevodnik in 
Stanka Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: v torek, 10. 
marca, ob 19. uri – Sopotnica 15 (Dolenc) 
(kontakt Miran Pivk);

•	 Breznica in Gabrovo: v četrtek, 5. marca, ob 19. 
uri – Breznica 16 (Pintar), (kontakt Vida Habjan);

•	 Zminec: v petek, 6. marca, ob 17. uri – 
Arharjeva kapela (kontakt Romana Hafnar);

•	 Bodovlje: v ponedeljek, 9. marca, ob 18. uri – 
Bodovlje 44 (Nastran) (kontakt Katja Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v petek, 6. marca, ob 20. uri – 
pri Janšč (Božnar) (kontakt Slavi Marolt in 
Andreja Božnar);

•	 Puštal: v torek, 10. marca, ob 20. uri – 
Puštal 26 (Gartner), (kontakt Majda Bernik);

•	 Sv. Barbara: v petek, 13. marca, ob 20. 
uri – sv. Barbara 23 (Guzelj Dragica, Franc), 
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka in 
Mesto: (Spodnji, Mestni in Cankarjev trg, 
Studenec, Fužinska, Klobovsova in Blaževa 
ul.): v nedeljo, 8. marca, ob 19. uri – 
Zabrajda pri križu (kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 14. 
marca, ob 19.15 – pri Minki in Martinu 
Krajniku doma (kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: v 
torek, 10. marca, ob 17. uri – Vincarje 19 
(kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad Plevno, 
Potočnikova, Tavčarjeva in Kidričeva c.: v 
ponedeljek, 9. marca, ob 18. uri – Šolska ul. 
13A (kontakt Marjanka Pretnar). 

ZA DOBRO VOLJO
JUTRANJI ZRAK – Žena možu: »Kako svež je jutranji zrak!« On: »Seveda, saj je bil celo noč zunaj.«
ODSOTNOST – »Janez, že celo večnost te nisem videl.«. »Veš, padel sem po stopnicah in 
ležal štiri tedne.« On: »Kako pa je to mogoče, da te ni nihče pobral?«
OMARA – Mož se seli in nese težko omaro. Vpraša ga sosed, ali nima pomoči. Pa mu 
odgovori, da mu pomaga sin. Sosed ga pa vpraša: »Kje pa je?« Odgovori: »V omari, drži 
predale.«
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo 
in jih darujejo drugje.

nedelja
1. marec

2. POSTNA NEDELJA 
Albin, škof

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Borut KREK
+ + Minka in starši ARHAR, obl.

ponedeljek
2. marec

Neža Praška, devica 18.00 ++ Mira in Lovro DOLINAR
+ Ivana STARAŠINČIČ, obl. 

torek
3. marec

Kunigunda, cesarica 7.00
18.00

+ Angela KOŽUH
+ Rafael BERČIČ

sreda
4. marec

Kazimir, poljski 
kraljevič

18.00 ++ Dora ŠTRUKELJ, Marija LEVPUŠČEK 
in Florjan ŠAVLI
za uspešno zdravljenje 

četrtek
5. marec

Olivija, mučenka 18.00 + Marko PRATLJAČIČ, 4. obl. 
++ starša ČERNIGOJ

petek
6. marec

Koleta (Nika), redovnica
PRVI PETEK

7.00
18.00 

v čast Jezusovemu srcu
+ Jože MIJATOVIČ, obl.

sobota
7. marec

Perpetua in Felicita, muč.
PRVA SOBOTA

7.00
18.00

v čast Marijinemu brezmadežnemu srcu
+ Marija KOŽUH 

nedelja
8. marec

3. POSTNA NEDELJA 
Janez od Boga, 

redovnik

7.00
8.00

10.00
15.30

za župljane in dobrotnike
++ Jože in Simon KOŽUH
+ Cilka OMEJC
Lontrg: po namenu (U)
++ starši PROSEN, Stanko ŠTURM

ponedeljek
9. marec

Frančiška Rimska, 
redovnica

18.00 za srečno operacijo (M)
++ Ljudmila in Alojzij KRŽIŠNIK

torek
10. marec

40 mučencev iz 
Armenije

7.00
18.00

++ pričevalci
+ Franc JESENKO

sreda
11. marec

Benedikt, škof 18.00 + Ivo PODLOGAR
+ Robert TRATNJEK

četrtek
12. marec

Inocenc I., papež 18.00 za nerojene otroke 
+ Ivanka DEBELJAK (Jana)

petek
13. marec

Kristina, mučenka 18.00  ++ Tomaž in Katarina LAZAR
za mir v družini

sobota
14. marec

Matilda, kraljica 7.00
18.00

+ Rafael BERČIČ
v zahvalo (K)

nedelja
15. marec

4. POSTNA 
NEDELJA, laetare 
Klemen, redovnik

7.00
8.00

10.00
15.15

za župljane in dobrotnike
++ Ana in Primož PREZELJ
+ Boštjan DOLENC (Sopotnica)
Hribec: za nove duhovne poklice

ponedeljek
16. marec

Hilarij, škof 18.00 ++ Franc in Frančiška HOMAN, obl.
za zdravje (F)
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DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJA OTROKA STA POSTALA

Eva Krmelj (starša Boštjan in Helena), 
Oskar Stojanovič (starša Nejc in Tanja). 

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!

torek
17. marec

Patrik, škof 7.00
18.00

+ Edvard KALAN
+ Andrej RIHTARŠIČ

sreda
18. marec

Ciril Jeruzalemski, 
škof

8.00
18.00

+ Jožef DEMŠAR (Brode)
+ Katarina OMEJC, obl.

četrtek
19. marec

Jožef, mož Device 
Marije 

8.00
18.00

++ Jože in Ivana ALBREHT
+ Jožica ŽNIDARŠIČ

petek
20. marec

Klavdija, mučenka 18.00 + Anton HABJAN, 30. dan 
++ JAKOVČEVI
+ Janez PREVODNIK, obl. 

sobota
21. marec

Nikolaj iz Flue, 
puščavnik

7.00
18.00

v čast Jezusovemu in Marijinemu srcu
+ Pavle KOŽUH

nedelja
22. marec

5. POSTNA 
NEDELJA, tiha

Lea, spokornica 

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Jože BAŠELJ
+ Franc POTREBUJEŠ, obl. 
++ starši PREVODNIK (Brode 3)

ponedeljek
23. marec

Alfonz, škof 18.00 + Ludvik LOVRENČIČ, obl. 
v zahvalo (K) 

torek
24. marec

Katarina Švedska, 
redovnica

7.00
18.00

++ KOMLJANEC 
++ Pavel in Rozalija KRIŽNAR, obl. 

sreda
25. marec

GOSPODOVO 
OZNANJENJE

8.00
18.00

+ Marjanca POTREBUJEŠ 
+ Anton TROJAR, obl. 

četrtek
26. marec

Larisa (Lara), 
mučenka

18.00 + Silva PIRC, obl. 
+ Marjanca POTREBUJEŠ

petek
27. marec

Peregrin, redovnik 18.00 ++ Andrej in Ivana KAVČIČ
+ Marko RIHTARŠIČ

sobota
28. marec

Bojan, knez 7.00
18.00

v zahvalo (P)
++ Jožef in Zofija SEVER, obl.

nedelja
29. marec

6. POSTNA 
NEDELJA, cvetna
Bertold, redovnik

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Marija DEMŠAR
++ starši DOLENC (Vinharje)
+ mama Ivana KOBLAR, obl.

ponedeljek
30. marec

Amadej, vojvoda 19.00 ++ starši IVANUŠIČ
+ Vinko OMAN 

torek
31. marec

Benjamin, mučenec 7.00
19.00

++ Julka in Mato MARIJAN 
++ Franc in Terezija BRADEŠKO, obl 
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 17.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 18.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 17. uri.

 SVETO PISMO
•	 Svetopisemska skupina – vsaka sreda, po sveti maši.
•	 Skupina za duhovno rast ob Svetem pismu – 3. petek v mesecu, po sveti maši.

 ZAKONSKE SKUPINE in MOŠKA SKUPINA
•	 I. zakonska skupina, 1. torek, ob 19.30
•	 II. zakonska skupina, 1. sreda, ob 19.30
•	 III. zakonska skupina, 1. petek, ob 19.30
•	 IV. zakonska skupina, 2. ponedeljek, ob 19. uri
•	 Moški večer, 3. ponedeljek, ob 20. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI 
Jože Jezeršek (roj. 1935), Podlubnik, 
Nataša Bokal (roj. 1967), Novi svet, 
Anton Habjan (roj. 1934), Koširjeva cesta.
Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!

ODDANE SVETE MAŠE
Ob pogrebu † Antona Habjana so darovali: družina Karlin – Stara Loka (2 sveti maši).
Hvala vsem, ki darujete za oddane svete maše. Z njimi pomagamo duhovnikom, ki 
nimajo dovolj svojih mašnih namenov.



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 18.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje je v nedeljo, 15. marca. 
Priprava staršev in botrov na krst je v 
sredo, 11. marca, ob 16.30. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA MAREC 2026
•	 Prvi petek v mesecu, 6. marec in obisk bolni-

kov po domovih.
•	 Ministrantsko srečanje, sobota, 7. marec, ob 10. uri. 
•	 Volitve članov ŽPS, v nedeljo, 8. marca.
•	 Priprava na krst bo v sredo, 11. marca, ob 16.30. 
•	 Srečanje članov ŽPS bo v sredo, 11. marca, po 

sveti maši. 
•	 Sestanek za starše prvoobhajancev bo  

v četrtek, 12. marca, ob 19. uri.
•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek, 13. 

marec, 18.30 (2. in 4. petek v mesecu).
•	 Krščevanje bo na 4. postno nedeljo, 15. mar-

ca, po 10. sveti maši. 
•	 V četrtek, na god svetega Jožefa, 19. marca, bo 

po večerni sveti maši ob 19. uri v Kašči na Spo-
dnjem trgu predavanje Aleša Primca iz Giba-
nja za otroke in družine o vrednotah družine.

•	 Duhovne vaje za prvoobhajance na Bledu 
bodo od 20. do 22. marca.

•	 21. radijski misijon na Radiu Ognjišče bo potekal 
v tednu pred cvetno nedeljo, od 22. do 28. marca.

•	 Na materinski dan, 25. marca, bo po večerni 
sveti maši ob 19. uri praznovanje materinskega 
dne v Kristalni dvorani Sokolskega doma na 
Mestnem trgu. Prosvetno društvo pripravlja 
program z glasbo, recitalom in pričevanjem.

•	 Spoved za veroučence bo v 5. postnem tednu 
med veroukom.

•	 Spoved za dekanijsko mladino bo v petek, 27. 
marca, ob 19. uri pri bratih kapucinih. 

•	 Izdelava butaric in postne jedi – Prosvetno dru-
štvo Sotočje vabi v soboto, 28. marca, od 9. do 
12. ure na Mestni trg na pasijonske delavnice.

•	 V marcu si lahko v Žužkovi hiši na Mestnem 
trgu ogledate razstavo primorskega umetni-
ka Angela Zerbo z naslovom Vstajenje.

 Zadnjo nedeljo v mesecu marcu (29. marca – 
cvetna nedelja) uro prestavimo na poletni čas  
(1 uro naprej). Večerne svete maše bodo ob 19. uri.
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